

Město Nové Město na Moravě

N Á V R H U S N E S E N Í

17. Rady města
konané dne 16.10.2023

Žádost o schválení podání žádosti do projektu Taxík Maxík na přepravu seniorů a zdravotně postižených osob

V návaznosti na průběžné vyhodnocování Komunitního plánu sociálních služeb Nového Města na Moravě a s tím souvisejících požadavků občanů na chybějící služby je radě města předkládán návrh na schválení podání žádosti do projektu Taxík Maxík. Jedná se o projekt Nadace Charty 77 - Konta Bariéry a Senzačních Seniorů ve spolupráci se společností ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. - lékárny Dr. Max, který je zaměřen na přepravu seniorů a handicapovaných osob.

Služby poskytované v rámci projektu Taxík Maxík představují zvýhodněné přepravní služby určené výhradně pro přepravu seniorů a osob se zdravotním postižením za sociálními či zdravotními účely. Služby poskytované v rámci projektu Taxík Maxík nejsou běžnou komerční taxislužbou.

§ 35 zákona o obcích

I. Rada města schvaluje

podání žádosti do projektu Taxík Maxík zaměřený na přepravu seniorů a handicapovaných osob. Za tím účelem schvaluje uzavření Darovací smlouvy mezi Nadací Charty 77, Melantrichova 5, 110 00 Praha 1, IČ: 00417904 jako dárcem a městem Nové Město na Moravě jako obdarovaným a Smlouvy o podmínkách provozování automobilu v rámci projektu Taxík Maxík mezi Nadací Charty 77, Melantrichova 5, 110 00 Praha 1, IČ: 00417904 a městem Nové Město na Moravě.

Stanislav Marek
místostarosta

Předkladatel: Stanislav Marek
Schvalovatel: Mgr. Petr Hanych
Zpracovatel: Mgr. Lenka Klapačová

Vyjádření:

Odbor ŠKSV doporučuje schválit podání žádosti do projektu Taxík Maxík, a to za účelem zvýšení mobility seniorů a osob se zdravotním postižením v úmyslu zajistit na území Nového Města na Moravě provoz speciální dopravní služby výše uvedených osob tak, jak to vyplývá z požadavků občanů vzešlých v rámci ankety při každoroční aktualizaci Akčního plánu sociálních služeb Nového Města na Moravě.

Na vědomí:

Předpokládaná doba trvání: 00:10

Text důvodové zprávy:

Partnerem projektu Taxík Maxík, který byl zahájen v roce 2015, je ČESKÁ LÉKÁRNA HOLDING, a.s. - lékárny Dr. Max a jeho cílem je přeprava seniorů a osob se zdravotním postižením. Podmínkou partnera je pobočka lékárny Dr. Max ve městě a 8-letá udržitelnost projektu, kterou smluvně garantuje město. V současné době Taxík Maxík pomáhá již ve 25 městech a městských částí, viz příloha č. 1 materiálu.

Předmětem daru je velkoprostorové vozidlo (resp. finanční prostředky v jeho hodnotě) a získání navíc 150 tis. Kč na rozjezd služby. Město si samo určí svého provozovatele, může jím být i přímo město.

Nadace Charty 77 s městem uzavře 2 smlouvy: darovací a o podmínkách provozování. Pravidla (cílovou skupinu pro přepravu, výši platby, způsob objednávání služby) si nastavuje město samo. Vozidlo vybírá a objednává nadace již pro konkrétní město. Faktura je vystavena na město, hradí ji nadace.

Na vozidla jsou zdarma instalovány polepy s logy všech zainteresovaných. Dr. Max také nabízí městům výrobu propagačních materiálů - letáčků, samolepky, vše zdarma v omezeném finančním limitu. Provozovatel navíc, kromě již zmiňovaných 150 tis. Kč na rozjezd služby může po zahájení provozu požádat o příspěvek na bezbariérové úpravy vozidla Nadaci Charty 77 (obec převezme vozidlo bez bariérových úprav).

Partner ročně plánuje 2 - 3 nová vozidla. Letošní rok je již uzavřen, ale na rok 2024 (rozjezd služby 2025) je možné podat žádost /závazný zájem o zapojení do projektu Taxík Maxík. Konkrétní pravidla pro využívání služby (cílovou skupinu pro přepravu, výši platby, způsob objednávání služby) si nastavuje město samo. Tyto základní parametry budou

uvedeny ve smlouvě o podmínkách provozování automobilu v rámci projektu Taxík Maxík.

Materiál obsahuje:

[Příloha - č. 1 - Projekt Taxík Maxík \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č. 2 - Darovací smlouva \(Veřejná\)](#)

[Příloha - č.3 - Smlouva o provozování automobilu v rámci projektu Taxík Maxík \(Veřejná\)](#)

Materiál projednán:

Komise pro sociální oblast
vedení města

Přizváni:
